
Lockington, Elliott (SPAC/PSPC) 

De : Parmar, Dovejot (SPAC/PSPC)

Envoyé : 30 mars 2020 10:38

À : Den Heijer, Kevin

Objet : RE: Fournitures Covid 

Pas de soucis. 

Je m’occupe du triage si des membres du caucus ressentent un peu d’angoisse ou doivent composer avec des intervenants 
contrariés. 

Dove Parmar 

Special Assistant  - Ontario I Adjoint spécial  - Ontario 

Office of the Honourable Anita Anand I Bureau de l'honorable Anita Anand 

Public Services and Procurement Canada I Services publics et Approvisionnement Canada 

dovejot.parmar@canada.ca

De : Den Heijer, Kevin [mailto:Kevin.DenHeijer@parl.gc.ca]

Envoyé : 30 mars 2020 09:09

À : Parmar, Dovejot (SPAC/PSPC) <dovejot.parmar@canada.ca>

Objet : RE: Fournitures Covid

Oh oui, c’est ce que je me suis dit. Merci Dove! 

De : Parmar, Dovejot (SPAC/PSPC) <dovejot.parmar@canada.ca> 

Envoyé : 29 mars 2020 13:40

À : Den Heijer, Kevin <Kevin.DenHeijer@parl.gc.ca> 

Objet : RE: Fournitures Covid

Nous avons reçu plus de 16 000 soumissions (et ce nombre ne cesse d’augmenter) –  tout le monde ne va pas recevoir une 
réponse. 

Je fais de mon mieux pour assurer le suivi avec les intervenants/cabinet du PM lorsqu’ils proposent des opportunités. 

Dove Parmar 

Special Assistant  - Ontario I Adjoint spécial  - Ontario 

Office of the Honourable Anita Anand I Bureau de l'honorable Anita Anand 

Public Services and Procurement Canada I Services publics et Approvisionnement Canada 

dovejot.parmar@canada.ca

From: Den Heijer, Kevin [mailto:Kevin.DenHeijer@parl.gc.ca]

Envoyé : 28 mars 2020 12:30

To: Parmar, Dovejot (SPAC/PSPC) <dovejot.parmar@canada.ca> 

Objet : TR: Fournitures Covid

Bonjour Dove, 

Je reçois quelques questions à ce sujet. Y a-t-il un moyen de savoir combien de temps il faut attendre pour obtenir une 

réponse? Est-ce que tout le monde reçoit une réponse? 
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Kevin 

De : Sahota, Ruby – Députée <Rubv.Sahota@parl.gc.ca> 

Date : 28 mars 2020 à 01:19:51 HAE

To: Den Heijer, Kevin <Kevin.DenHeijer@parl.gc.ca> 

Cc : Sahota, Ruby – 

Personnel Objet : TR: 

Fournitures Covid

P 

Signalement 

Cordialement, 

Karen Gill 

Adjoint de direction 

Bureau de Ruby Sahota, députée – Brampton Nord 

From: Doug M inter <dm inter@minterconsult.com>

Envoyé : 27 mars 2020 10:07

À : Sahota, Ruby – Député

Objet : Fournitures Covid

Ruby, 

J’espère que vous allez bien! Mon fiancé et moi pouvons fournir plusieurs produits qui sont essentiels pour 

combattre la COVID comme des désinfectants et masques. Nous avons fait une demande par le biais du site Web 

de Covid, mais n’avons pas reçu de réponse. 

Les articles que nous avons proviennent des États-Unis, de la Chine et de Toronto, mais nous avons besoin d’une 

autorisation accélérée pour les livrer au Canada. 

Votre aide serait appréciée afin que nous puissions trouver quelqu’un pour nous aider. Veuillez me contacter sur 

mon cellulaire au 416-990-7921 ou contacter ma fiancée Nelia DiBiase au 647-210-8241. 

Respectueusement, 

Doug Minter 

PDG 

865-389-3710 (É-.-U.) 

416-990-7921(Canada) 

dminter@minterconsult.ca

373 


